Pravidlá hry Tri prasiatka:
Kooperatívna verzia: 
Prasiatka -Hráči (2-3) hrajú spolu proti vlkovi. Snažia sa čo najskôr postaviť 3 domčeky, ktoré ich pred vlkom chránia (hra končí ak hráči postavia posledný tehlový domček). 
Kým sa vlk oblieka, musia rýchlo postaviť slamený dom, potom drevený domček a napokon murovaný.
Musia však byť opatrní, ak je vlk kompletne oblečený ešte pred postavením tehlového domu, môže sfúknuť domčeky a hra bude stratená.
Kocka na hracom poli a taktiež obrázky na hracej ploche určujú, čo musia prasiatka urobiť. Buď môžu položiť 1 alebo 2 diely domčeka, alebo ak majú na kocke alebo na políčku, na ktoré sa postavia klobúk, začnú obliekať vlka. Vlk pozostáva z 5 častí, klobúk je posledná časť vlka. Ak je vlk komplet oblečený a niekto hodí opäť klobúk, vlk sfúkne niektorý z domčekov.
Situácie: 
1. ak bol dokončený iba slamený dom a vlk je úplne oblečený:
V tomto prípade, ak ďalší hráč hodí kockou a dopadne na stranu klobúka, slamený dom je sfúknutý. Prasiatka už nie sú v bezpečí, hra sa skončila. Pokiaľ vlk ešte nesfúkol žiadny dom, hra pokračuje.
2. ak bol dokončený slamený aj drevený a vlk je úplne oblečený:
V tomto prípade, ak ďalší hráč hodí kockou a dopadne na stranu klobúka, slamený dom bude sfúknutý.  Prasiatka však ešte chráni drevený dom. Ak ďalší hráč bude mať opäť symbol klobúka, bude sfúknutý aj drevený dom a hra končí. 
Po umiestnení strechy na tehlový dom je hra vyhraná a prasiatka sú zachránené!

 
Sólo verzia:
Prasiatka hrajú každé za seba, proti vlkovi. V tejto variácii sa dá murovaný dom zhodiť, rovnako ako ostatné. Vyhráva prasiatko, ktoré ako prvé postaví svoj dom a dostane sa na svoje štartovacie políčko skôr ako bude vlk úplne oblečený a pripravený zhodiť ich domy.
Každý hráč umiestni svoju figúrku na svoje začiatočné pole a vyberie si dom, ktorý chce postaviť. Symboly na kocke a špeciálnych štvorcoch sú interpretované rovnakým spôsobom ako kooperatívna verzia.
Rozdiel:
Na symbole prasiatka - Hráč môže odstrániť 1 diel z vlka alebo hrať znova
Na symbole škrtnutého domčeka - Hráč odstráni 1 diel zo svojho domu, aj keď už bol dokončený


Keď je vlk úplne oblečený, ak ďalší hráč hodí kockou a pristane na vlčej strane, jeho dom bude zničený (iným hráčom) a hráč vypadáva z hry. 
Pokiaľ sa prasa nedostane späť na svoje štartovacie políčko, jeho dom môže byť zničený.


